
1403تیرکنکور   

ی سال سوم علوم پزشکی کردستان کاوه رشید زاده هستم،دانشجوی پزشک  

امیدوارم تونسته باشم کمکتون کرده باشم. شریحی تحویلتون بدم.در اسرع وقت سوالات رو با پاسخ ت سعی کردم  

بنده هستش! این فایل پاسخ تشریحی بدون کلید سنجش هست و کلید و پاسخ تشریحی  

دانش آموز سر کنکور آسون نداریم اشت،ولی آسون نبود!!اینجوری بگم و خوبی دسوالات روتین  کنکور تیر زیست در کل

ه بالا زده باشه!!ب 07جلسه با اون حجم استرس واقعا شاهکار کرده اگه این زیست رو   

خوب محسوب میشه! 07-07درصد بین   

خیلی خوبه واقعا!! 07-07درصد بین   

به بالا گفتم دیگه شاهکاره!!!! 07و   

ولی به شرطی که با امتحان نهایی و البته درسای دیگر کنکورش جبرانش برای دانش آموز به پایین هم خوبه  07درصدای 

  کرده باشه!

میگم سوالات روتین زیادی داشت ولی این کنکور سوالات زیادی داشت که طراح برای به دام انداختن  کنکور امسال بازم

 دانش آموز طرحشون کرده بود!

از این کنکور یه سری تیپ جدید تست رو دیدیم که با خوندن پاسخنامه متوجه آن خواهید شد.این تیپ تست های جدید 

میشه ازشون استفاده کرد! بعد سوالاتی آورده بود که ادبیات طراح در اون دسته از سوالات  واقعا برای سوالات ایده دار

 خیلی خفن بود!! ولی متاسفانه اون دسته از سوالاتی که ادبیات طراح بحث برانگیز بود هم کم نبودن!!

می شد حدس زد که از مطالبی مانند رونویسی و.. که خیلی در اردیبهشت مورد سوال قرار نگرفته بودند در این  البته 

 کنکور خواهند آمد.

!!نکته دیگه که خیلی برام جالب بود تکرار نکات سوالات از کنکورهای قبلی بود یه  

آرزوی موفقیت برای تکتتون  با  

  ارادتمند شما کاوه رشیدزاده
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سخ:پا  

 خب سوال منظورش غدد پاراتیروئیدی هستش!

  )غ(:شکلو ببین میدونی چرا گفتم غلطه!!1گـــ

!!چراکه در کلیه و استخوان دو پاسخ متفاوت ایجاد می کنند!)ص(:بله که درسته2گـــ  

)غ(:خیر! اصلا کتاب اینو نگفته! 3گـــ  

ربطه تو کتاب درسی همچین چیزی برای غدد پاراتیروئیدی )غ(:ببین این گزینه بی 4گـــ

 عنوان نشده!

 

 سوال اول:

 

 

 

 

 

 پاسخ:

ید ( است سوال آسون و قابل حله ئخب منظور از : )یاخته های کوتاه: عناصر آوندی ،یاخته های کوچک : تراک 

 خدایی!! فقط حواست باشه که سوال دنبال یه ویژگی هست که بینشون مشترک نیست!!

شترکه بین هر دو تاشون!!)غ(:این ویژگی م1گــــ  

)ص(: بله که این جوابهههه! این گزینه فقط درباره عناصر آوندی صحیحه!2گــــ  

)غ(:اصلا مگه این سلول ها زنده محسوب میشن؟؟؟ اینا مردن عزیز من!! پس سیتوپلاسم چی می گه؟؟؟3گــــ  

)غ(:نه دیگه فقط لان نه!!4گــــ  

 سوال دوم:
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 پاسخ :

!اولش شکل کتاب رو خیلی خوب ببین  

!!بله می تونه درباره توالی افزاینده درست باشه(:)ص1گـــ  

بله اگه کنار هم قرار بگیرن میتونن باعث افزایش سرعت )ص(:2گـــ

!بشن  

اه انداز متصل می شود، که راه )غ(:نه ببین رنابسپاراز به ر3ــگـ

انداز رونویسی نمی شود در نتیجه دو رشته آن توسط رنابسپاراز از هم 

! جدا نمی شوند  

)ص(:بله دیگه جمله کتاب درسیه!4گـــ  

 

 پاسخ :

هست!)شکل صفحه بعد رو ببین( 1ولی انتخاب من گزینه !شک هست 2و  1بین گزینه   

!!د بازم جای کلی بحث دارهببین طبق شکل درسته،هرچن(:)ص1گـــ  

مثلا ببین از تقسیم اسپرماتوگونی ،اسپرماتوسیت اولیه ای ایجاد می شود که اندازه بزرگتری از )ص(:2گـــ

!اسپرماتوگونی دارد  

! )غ(:نه دیگه، الان اسپرماتوسیت ثانویه که تقسیم می شود، مگه یک مجموعه کروموزومی  ندارد؟؟3ــگـ  

( کروموزوم ها تک کروماتیدی اند.1رته این گزینه!در مرحله اول اینترفاز )جی )ص(:اصلا خیلی پ4گـــ  

 

 سوال سوم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال چهارم:
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 پاسخ :

 ولی من اینو سر کلاسام خیلی گفتم !!ببین جفت رابط بین بندناف و رحم هست.

!!همزمان عزیز من! همزمانننن(:الـــف)ص  

!شن کهزبونم مو در آورد انقد اینو گفتم تو جزوه، نه خیر مخلوط نمی(:غ)بــــ  

ن یه نکته یه جا بنویسش.دایی دیگه خیلی درسته این.به عنواجـــ)ص(:خ  

 باعث ترشح پروژسترون از تخمدان می شود.LHهمانند HCGد)ص(:

 صحیحه! 2گـــ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال پنجم:
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 پاسخ :

 هستش، و کاراییش بیشتره. C4 خب گیاه ذرت

اف دیگه تابلوئه غلطه!این کلمه برخل هخیر در واکوئل خودش آب ذخیره نمی کند، به علاو(:)غ 1گـــ  

نه در آناناس غلاف آوندی کربن دی اکسید را تثبیت نمی کند.(:غ) 2گـــ  

 بیشتره. C4)ص(:درسته، در کتاب خوندیم که کارایی  3گـــ

 )ص(:کارایی اندک؟؟ خیرررر!! 4گـــ

 

 پاسخ :

 سوال درباره خزندگانی که دیواره بطن آن ها ناقصه و دوزیستان)قورباغه( درسته.

این ویژگی دوزیست هاست نه خزندگان!!(:)غ 1گـــ  

کلا جریان پیوسته هوا برای مهره داران درسته! پس این گزینه جوابه!(:ص) 2گـــ  

 )غ(:برای خزندگان لحاق بیرونی اشتباهه. 3گـــ

 )غ(:این گزینه هم برای دوزیست ها درسته که!! 4گـــ

 

 سوال ششم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال هفتم:
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 پاسخ :

 سوال روتین و رواله!

یگه در مجاور نه! در سمت مقابل!نه د(:)غ 1گـــ  

آره چون که کلسیم خوناب کم میشه و دیگه قلب کاراییش میاد پایین، و برون ده قلب کم میشود.(:ص) 2گـــ  

 )ص(:بله دیگه با کاهش انسولین،خون اسیدی می شود. 3گـــ

 قش دارد.)ص(:بله دیگه، هورمون پرولاکتین در مردان در تنظیم فرایندهای تولید مثل ن 4گـــ

 

 پاسخ :

بنابراین هم گیاه نر و هم گیاه مادر در ژن نمود  هستش Bببین طبق تخم ضمیمه،ژن نمود گامت نر و تخم زا 

 جوابه. 4داشته باشند. که طبق این توضیحات گزینه  Bخودباید دگره

 

 سوال هشتم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال نهم:

 

 

 

 

 

 

 

 سوال دهم:
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 پاسخ :

تیموس این مورد رو رد می کنه!(:الـــف)غ  

له درسته.منظورش مغز استخوانه،که ب(:ص)بــــ  

جـــ)ص(:یاخته های دومین خط دفاعی همون گویچه های سفید و بیگانه خوارها است.که بله در تمام اندام 

 های لنفی وجود دارد.

 د)غ(:آپاندیس هم که در شکمه،و همین این مورد رو رد می کنه!

 صحیحه! 2گـــ

 

 پاسخ :

 سوال روتین و رواله!و تو امتحان نهایی هم دیدیمش!!

 د.در یاخته های مغز موش مادر فعال می شو B پس از وارسی نوزادان ژن (:)غ 1گـــ

 در همه یاخته ها فعال نمی شود. Bژن (:غ) 2گـــ

فعال و با ساخت نوعی پروتئین آنزیم های دیگر  B پس از وارسی نوزادان توسط موش مادر، ژن )ص(: 3گـــ

 .را فعال می کند

وارسی نوزادان متوقف نمی شود بلکه رفتار ماراقبت مادری متوقف می  B با غیر فعال شدن ژن )غ(: 4گـــ

 .شود

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال یازدهم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال دواردهم:
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 پاسخ :

 منظور سوال باکتری هایی است که توانایی تخمیر لاکتیکی دارند.

 درسته دیگه!به عنوان یه نکته یه جا داشته باشش. (:)ص 1گـــ

 !روع می شود و نه از ابتدای رنای پیکفرایند پروتئین سازی از محل کدون آغاز شخوب دقت کن که (:غ) 2گـــ

 .چراکه کدون های پایان، آنتی کدون ندارند کاملا درسته! )ص(: 3گـــ

 درسته دیگه،داره درباره رونویسی حرف می زنه. )ص(: 4گـــ

 

 پاسخ :

 شکل رو خوب ببین!خدایی سوال خیلی روتینه و سطحیه!

 بله دیگه!  (:)ص 1گـــ

 ه با پانکراس کاملا متفاوته!!ببین شیره رود(:غ) 2گـــ

منظورش یاخته های پوششیه هر دوتای این مجراها بافت  )غ(: 3گـــ

 پوششی دارن!

 مجاور آخه؟؟کاملا غلطه. )غ(: 4گـــ

 

 

 

 

 

 

 

یزدهم:سوال س  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال چهاردهم:
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 پاسخ :

 منظور طراح اینجا گربه است.

 طبق فصل چهارم دوازدهم میتونه درست باشه.  (:)ص 1گـــ

 درسته.(:ص) 2گـــ

 درست و ساده!کاملا )ص(: 3گـــ

 .طاووس نر در نگهداری زاده ها نقشی ندارد )غ(: نه دیگه!! باید حواست باشه که 4گـــ

 

 پاسخ :

ل در عملکرد آنزیم دنا بسپاراز، همانندسازی دنا را با مشکل لادوپار تیمین با ایجاد اخت بله درسته!(:الـــف)ص

.مواجه می کند  

.است نوکلئوتیدی پلیته ازهای تیمین در یک رشیوند میان بپغ(:باید می گفت که )بــــ  

 جـــ)غ(:این توضیحاتی که گفته برای سدیم نیترات درسته ولی برای دوپار تیمین اشتباهه!

کی .پس کلمه در نزدیپیوند بین تیمین ها در یک سمت است و پیوند قند فسفات در سمت دیگر قرار دارد د)غ(:

 این مورد رو رد می کنه!

 !صحیحه 4گـــ

 

 

 

 

 

 

 سوال پانزدهم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال شانزدهم:
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 پاسخ :

 چقد این سوال ادبیات طراح باکلاس و خفنه خدایی!!

 است الکترون انتقالره ت سوال، سومین پمپ موجود در زنجیمنظور صور

ره های زنجیشده و و یاخته را زنده نگه می دارد تا فرایند  ATP منظور شیب غلظت پروتون ها است که سبب تولیددرسته! (:)ص 1گـــ

 .دباشن انجام لقاب الکترون انتقال

 ببین گفته همواره، همین گزینه رو رد می کنه!(:غ) 2گـــ

 .دارد قرار راکیزه درونی غشای لایه دو بین فضای در پمپ، اینده قسمت عمبله دیگه،)ص(: 3گـــ

 .الکترون، به سومین پمپ می رسند انتقالره است که الکترون های آن پس از طی کردن بخشی از زنجی NADHمنظور)ص(:  4گـــ

 

 پاسخ :

 حالا می شود. CAT به CTT توالی دنا، الگوی تهگویچه های قرمز داسی شکل، در رش در افراد با بیماری

 جواب رو می بینیم.  4گــــ.که در تاس خواستهاز ما  را سالم فرد در دنا الگوی ته، توالی رشطراح

 پاسخ :

 سوال رو با رد کردن سه گزینه دیگه می شه پاسخ داد.

  بمونه! )درست ترین گزینه هستش(  تبه عنوان یه نکته یاد(:)ص 1گـــ

 .دارد قرار هم گروه پروتئینی بخش آهن، و پپتیدی پلی تهبین رشببین اصلا (:غ) 2گـــ

 .ندارند یکدیگر از زیادیله واحد، فاصمین و کربوکسیل هر زیر انتهای آ )غ(: 3گـــ

 )غ(: آخه همه اونا هم اندازه ان؟؟ خیرر!! 4گـــ

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 سوال هفدهم:

 

 

 

 

 

 

 

 سوال هیجدهم:
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 پاسخ :

 شکل رو ببین حتما!!

 .گیرنده های شنوایی تنها در مجرای وسطی قرار دارند(:طبق شکل،)ص 1گـــ

 شکل رو ببین میدونی چرا درسته!(:ص) 2گـــ

 باریک! باریک نهههه!! انتهای قطور نه )غ(: 3گـــ

 بله درسته! شکل رو ببین دیگه.(: ص) 4گـــ

 

 سوال نوزدهم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال بیستم:
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 پاسخ :

 ه.اینم که بافت پیوندی متراکمهم گفتم از این فصل سوال میاد!جزوه همایش خب دیگه یادتون باشه تو 

 .در مورد بافت پیوندی متراکم درست است(:بله کاملا الــف)ص

ه خوار های موجود در آن، در محل استقرار گلبول های سفید و بیگانچون مثلا  درست نیست(:غ) بــــ

 .فعلی به وجود نیامده اند

 خدایی این دیگه خیلی درسته! (:صجــــ)

 بهت توصیه میکنم شکل مربوط به بافت پیوندی متراکم رو ببینی! می بینی که درسته!)ص(: د

.صحیحه2گـــ  

 پاسخ :

گره سینوسی دهلیزی میدونیم که در سمت راسته قلبه،پس ما 

 سرخرگ کرونری راست رو مد نظر داریم.

 .سرخرگ ششی است از این گزینهمنظور )غ(:1گــــ

سرخرگ کرونری  از این گزینه هممنظور (:غ)4و2گــــ

 .سمت چپ است

طبق شکل کامل منظورش سرخرگ کرونری  )ص(:3گــــ

 س.سمت راسته و جواب همین گزینه

 

 پاسخ :

جنسی ماده داریم. غلطه!چون یه دونه غده 4گـــطبق شکل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال بیست و یکم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

و دوم:سوال بیست   
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 پاسخ :

 منظور طراح اینجا مخچه هست.

 بله درباره مخچه درسته دیگه! )ص(:1گــــ

 این دیگه از ویژگی های مخچه نیست. این مربوط به پل مغزیه! (:غ) 2گــــ

 ای بابا! این باز تکرار شد، این که مربوط به بصل النخاعه! )غ(:3گــــ

 به قشر مخ نیست؟!)غ(:به نظرت این مربوط 4گــــ

 

 پاسخ :

ییر کدون پایان می تواند طول غهش های حذف و یا جا به جایی با تج(:به طور حتم؟!! الــف)غ

 .پروتئین را زیاد کنند

 .ی جهش کوچک محسوب نمی شودجهش جابه جای(:ببین الان غ) بــــ

 !اگر جهش در جایگاه فعال آنزیم نباشد پیامد وخیمی ندارد جــــ)غ(:

 !جهش جانشینی می تواند بر توالی آمینواسید ها تاثیر بگذارد)ص(: د

.صحیحه4گـــ  

 سوال بیست و سوم:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال بیست وچهارم:
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 پاسخ :

 منظور طراح اینجا مادگی  هست.

 ببین این گزینه درمورد گلبرگ و کاسبرگ درسته. )غ(:1گــــ

 منظور این گزینه کیسه گرده هستش! (:غ) 2گــــ

 (.مادگی در نگه داری و جذب گرده ها نقش داردطبق کتاب درسی میشه گفت:) )ص(:3گــــ

 .کاسبرگ به نخستین حلقه گل تعلق دارد )غ(:نه خیرم!!4گــــ

 

 پاسخ :

 تک رشته ای عزیزم،تک رشته ای! )غ(:1گــــ

 .ویروس های تغییر یافته مستقیما به سلول های بدن تزریق شدندبدون که، به عنوان یه نکته (:غ) 2گــــ

 که!! سلول های مغز استخوان کشت داده نشدنداصلا )غ(:3گــــ

ویروس را به نوعی تغییر دادند که دیگر تکثیر نشود. و  (174صفحه 14)شکلا توجه به شکل)ص(:ب4گــــ

 .بخشی از ماده وراثتی آن را از بین بردند

 

 سوال بیست و پنجم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال بیست و ششم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال بیست و هفتم:
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 پاسخ :

(سینوس سیاهرگی=4،دهلیز=3،بطن=2،مخروط سرخرگی=1شکل مربوط به قلب ماهی هستش)  

 جای بحث نداره و کاملا درسته! )ص(:1گــــ

 هردوتاشون واجد خون تیره اند. (:ص) 2گــــ

 بله به دلیل انقباض بطن درسته!)ص(:3گــــ

 )غ(:سیاهرگ پشتی آخه؟!!4گــــ

 

 پاسخ :

وم یازدهم چقد سوال خیزههههه!این شکل اول فصل س  

 کشکک در جلوی ران قرار دارد نه درشت نی! )غ(:1گــــ

 ره!فاصله دو درشت نی از هم کمت واستخوان درشت نی داخلی تر است  (:ص) 2گــــ

 ه!اسکلت محوری گفته.معلومه که غلط سوال درباره اسکلت جانبیه،حالا این اومده درباره(:غ)3گــــ

هستند و گروهی با استخوان های کف یه الاستخوان های مچ دو دیگه! شکلا رو ببین میدونی که نه  (:غ)4گــــ

 .دست و گروهی با استخوان ساعد مفصل اند

 

 

 

 

 

 سوال بیست و هشتم:
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 پاسخ :

 شح نمی شه!هست که توسط جسم زرد ترFSHالــف)غ(:آخه ببین رشد فولیکول توسط 

 وره جنسی زیاد می شود.هست که طبق کتاب در ابتدای د LHمنظورش هورمونه ص(:) بــــ

 منظورش استروژنه که بله در حدود نیمه دوره جنسی افزایش می یابد. جــــ)ص(:

استروژن با رشد انبانک افزایش می یابد و در زمان های متفاوت نقش متضاد بازخورد مثبت و )ص(: د

 !منفی دارد

صحیحه.3گـــ  

 پاسخ :

 صحیحه!4گــــ

 سوال بیست و نهم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال سی:
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 پاسخ :

 منظور اینجا لاک پشته!

 اصلا این جمله کتابه که کروکودیل دارای دو بطن کامل و جدا از هم است. )غ(:1گــــ

 .دهستن خود تخم اطراف ضخیمی تهرندگان همانند خزندگان دارای پوسپص(:خب همچنان که گفتیم،) 2گــــ

 چون هر دوتاشون لوله گوارش دارند،پس این گزینه درست می شه!)ص(:3گــــ

 .همکاری دستگاه گردش مواد و شش ها دیده می شودبین هم در حلزون و هم در لاک پشت بله!!ب )ص(:4گــــ

 پاسخ :

می تونه باشه.فسفولیپید های غشای ماکروفاژ و مولکول های پروتئین مکمل  اینجا منظور صورت سوالخب   

 ؟!دیگه گزینه مگه پروتئین مکمل در افراد آلوده فعال نبود؟؟الان میدونی چرا غلطه این )غ(:1گــــ

 یعنی به نظرت غشای ماکروفاژ همچین کاری رو انجام میده؟معلومه خیرر!(:غ) 2گــــ

 این گزینه برای فسفولیپید های غشای ماکروفاژ و مولکول های پروتئین مکمل درسته!)ص(:3گــــ

 نه برای پروتئین های مکمل درست نیست! (:غ)4گــــ

 

 سوال سی و یکم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال سی و دوم:
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 پاسخ :

و 3میان میگن کنکور آسونه!!خدایی ادبیات طراح اینجا خیلی جالب نیست!!بین دو گزینه آدم از این بدش میاد که یه عده 

انتخاب می کنم! 3من گزینه 4  

 هستند پس صحیحه! هیدروژن یونده وسیستم در نزدیکی پمپ انتقال دهنهر دو فتچون  )ص(:1گــــ

 ص(:این جزو تعریف هایی بود که در کتاب خوندیم! و درسته.) 2گــــ

در ( ونه انرژی آن )لکترون تحریک شده اینجا طبق کتاب باید می گفت الکترون نه انرژی!! یعنی ا)غ(:3ــگــ

 سبزینه مرکز واکنش به مولکول بعدی منتقل می شود

این گزینه هم رو میشه اینجوری رد کرد که کاروتینوئیدها در اون ناحیه بیشترین جذب خودشون  )؟؟(:4گــــ

 قدرت جذب در این ناحیه برای سبزینه هاست!!رو دارن!و بیشترین 

 پاسخ :

 لایه میانی شامل:مشیمیه،جسم مژگانی وعنبیه است.سوال موردی رو می خواد که درباره یکیشون درست باشه!

 الــف)ص(:بله فقط درباره جسم مژگانی صحیحه.

 غ(:هرسه تا بخش این ویژگی رو دارن!) بــــ

 .یاخته منقبض شونده دارندعنبیه و جسم مژگانی  جــــ)غ(:

 .انقباض جسم مژگانی و عنبیه توسط اعصاب خودمختار کنترل می شود)غ(: د

صحیحه.4گـــ  

 سوال سی و سوم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال سی و چهارم:
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 پاسخ :

 مطابق شکل کتاب کاملا درسته! )ص(:1گــــ

 غ(:همزمان؟؟ نه باید میگفت بعد نه همزمان!) 2گــــ

 .پاره می شود داخلی!()نه خارجی لایهتارک تن همزمان با عبور اسپرم از  )غ(:3گــــ

  )غ(:بعد نه همزمان!!! 4گــــ

یه شکل از جزوه همایش رو دریاب ببین چی توش گفتیمم!!!!پاسخ :  

 کاملا درسته! )ص(:1گــــ

 گفتیما!!!یادش بخیررر!!با توجه به شکل هم غلطه خب!کلاس همایش غ(:دقیق اینو سر ) 2گــــ

 شکل رو ببین غیر اینه؟؟! )ص(:3گــــ

  )ص(:یه مورد روتین و آسون ! 4ــگــ

 سوال سی و پنجم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال سی و ششم:
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 پاسخ :

و  الصل متحرک بین استخوان های فک باف دیگر غدد در محل مفلاغده بناگوشی برخبله  )ص(:1گــــ

 .فک پایین قرار دارد

 نه دیگه از نوع متحرکه!غ(:) 2گــــ

یم ن استخوان ران در گودی نیمه پاینی نیم لگن فرو رفته است در حالی که پهن ترین بخش )غ(:3گــــ

 .یی آن قرار داردلالگن در نیمه با

   شکل پایین رو ببین میدونی چرا غلطه خب!)غ(:4گــــ

 

 

 

 

  

 

 

و هفتم:سوال سی   
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 پاسخ :

است! گوناگونی دگره ای، اهمیت ناخالص ها و نوترکیبیخب سوال منظورش   

 .نمیدن اری که گفتیم همچین کاری رو انجامهیچکدام از این سه سازوک (:غ)1گــــ

 !این عوامل در برهم زدن تعادل جمعیت و تغییر فراوانی نسبی دگره نقشی ندارندغ(:آره ) 2گــــ

 دل چه بدون تعامل این عوامل اتفاق می افتند.ابله دیگه چه درجمعیت درحال تع (:ص)3گــــ

   ژن نمود نسل بعد تاثیر بذاره! بی تاثیر؟؟ خیر مثلا نوترکیبی ممکنه بر)غ(:4گــــ

 پاسخ :

صورت سوال به روده باریک و پانکراس و معده اشاره دارد.خب   

 این گزینه کاملا پرته!لیپوپروتئین در کبد تولید می شد که! (:غ)1گــــ

 ند.(ترشح می کنبله این اندام هایی که گفتیم هورمون های )سکرتین،گاسترین،انسولین(:ص) 2گــــ

 بله فقط برای معده و روده باریک درسته! (:ص)3گــــ

   (:کاملا درسته!ص)4گــــ

 

 سوال سی و هشتم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال سی و نهم:
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 پاسخ :

ودر  اند یاخته دهدهن تشکیل های مولکول اصلی چهارگروه اسیدها هاونوکلئیک پیدها،پروتئینکربوهیدراتها،لی

.شوند می جانداران ساخته  

 نه مثلا آب مثال نقض این مورده!(:غالــف)

 ببین الان آنزیم مس رو هم نیاز داره ولی مس که جزئی از این ترکیب ها نیست.غ(:) بــــ

 رو رد می کنه!یون کلسیم این مورد  خب واضحه جــــ)غ(:

، پلی نوکلوئیک اسید، پروتئین)بسپارها ببین حالا مجبوریم این گزینه رو درست بگیریم! کنکوره دیگه!(: ص)د

 .هستندمولکول زیستی  شامل همگی  (ساکارید و ...

صحیحه.4گـــ  

 سوال چهل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال چهل و یک:
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 پاسخ :

  را دارد.  Bیا  Aهست و زن هم یکی از دو آلل ABم که گروه خونی مرد خب میدونی

 .را بدهد Bرا بدهد و مرد آلل A اگر زن آلل لامث (:ص)و جـــ الــف

 را بدهد A و مرد هم آلل Aاگر زن آلل لامث (:ص) بــــ

 !!ته می باشدبرای این حالت باید هر دو والد آلل نهفته را به فرزند خود بدهند. مرد فاقد آلل نهف(: غ)د

صحیحه.4گـــ  

 پاسخ :

انشعابات هر دو رگ در بخش قشری قرار  کلی آوردم!!جزوه و همایش ولی من اینا رو تو  (:غ)1گــــ

 .دارد

 برای سرخرگ کلیه درست نیست که!!(:غ) 2گــــ

 نه دیگه به جای برخلاف باید می گفت همانند!! (:غ)3گــــ

   اتفاقا تو کنکورای قبل هم تکرار شده.(:کاملا درسته!ص)4گــــ

 

 

 

 

 

:دوم سوال چهل و  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال چهل و سوم:
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 پاسخ :

 منظور صورت سوال جیبرلینه!

  این گزینه درباره اتیلنه،پس بی معطلی رد میشه. (:غ)1گــــ

 و بازم رد میشه! این گزینه هم به اکسین و سیتوکینین اشاره دارد(:غ) 2گــــ

 این گزینه ای بود که دنبالش بودیم. و درمورد جیبرلینه. (:ص)3گــــ

   این گزینه به آبسیزیک اسید و اتیلن اشاره دارد.(:غ)4گــــ

 پاسخ :

 .در مقابل رشته باز شده، با تشکیل پیوند فسفودی استر رشته جدید را تشکیل می دهندآره  (:ص)1گــــ

 بله دیگه به نیمه حفاظتی بودن اشاره داره! یادته دیگه؟؟(:ص) 2گــــ

 درسته!رو ببینی قطعا ایمان میاری که  (فصل اول دوازدهم 13شکل )شکل کتاب (:ص)3گــــ

   به جای قبل باید می گفت بعد!!!(:غ)4گــــ

 

 

 

 

 

 سوال چهل و چهارم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال آخررر:
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 پاسخ :

 خب منظور طراح ماده زمینه ای سیتوپلاسم و میتوکندریه!

ن وشاهد کاهش مولکول پذیرنده الکتر سم همانند میتوکندریپلااده زمینه ای سیتو(:بله در مص)1گــــ

 .هستیم NADیعنی 

 ز و در سیتوپلاسم تولید می شود.ولکولی که گفته فقط طی گلیکولیاین م(:غ) 2گــــ

 فقط در میتوکندری تولید می شود نه در سیتوپلاسم!! (:غ)3گــــ

   ر میتوکندری تولید می شود نه طی گلیکولیز!!اینم که باز د(:غ)4گــــ
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